

下课就来打游戏 学校机房成“网吧”

学生家长忧心忡忡,校方称是堵疏结合

“我的孩子在麒麟门上技校,最近总是不上课,没想到啊,原来是逃上了学校里面的网吧!”市民王先生昨天怒气冲冲地给快报打来电话,自己精心挑选的一所封闭式管理学校,本指望孩子能有一个好的学校环境,可是学校里面竟然开起了“网吧”,“这不是害孩子嘛!”

学生基本都在玩游戏

昨天下午4点10分,记者来到位于江宁麒麟门开成路的南京工业技工学校,随便问了几个男生:“网吧在哪?”对方都指了指学校的实验楼。

实验楼看上去比较陈旧,记者爬到三楼,发现楼梯口处写着“机房”两字。记者走了进去,里面人声鼎沸,共有“A、B、C、D、E”五间机房,每间机房都摆放了五六十台电脑,算下来,整个机房有300台左右电脑,座无虚席。

记者来到其中一间机房,从头走到尾,发现几乎都是学生模样的人在玩游戏,头戴耳机,目不转睛地盯着屏幕。有的在玩魔兽世界,有的玩CS,也有看电视剧的。那些暂时没有机位的学生到处走来走去,机房内拥挤不堪。有一间机房内光看的人就有二三十个,估计整个机房有四百人左右。

机房内没有老师,也没有管理员,只有一名穿着保安制服的人偶尔过来转一转。在A号机房里面,记者看到了收银窗口,七八个学生挤在那里付钱,里面收钱的人也是学生模样。

学生会成员负责登记

在A号机房进门处,摆着一张桌子,两名男孩坐在后面,不时有学生过来登记,桌子上的几张表格上写着“学生上网登记表”。

“07058,他们今天来的人不少啊!”记者发现,一名男生在表格上的“07058”后

面写上了自己的名字,然后领了一张上机票去付钱了。“这是登记用的,07058是班级,我们要求先登记班级,然后凭上机票去付钱拿上网卡。”负责登记的一个男孩说。

记者询问登记处两人的身份,“我们也是学生。”两人有点不好意思,称自己是学生会的,“现在下课了就过来负责一下,算是帮忙吧。”

记者看到,几张登记表上只有五六个学生登记,和上机人数明显不符。两名学生解释说,机房是从下午3点40分开放的,到傍晚6点算一个阶段,傍晚6点到晚上8点半又是一个阶段,“很多学生都会在傍晚六点以后接着上,再交钱的时候就必须登记了。”

据了解,上网的价格是两元一小时,但是不能包夜,“到了晚自习结束,机房也就要关门了。”

学生:不玩游戏玩什么

这座实验楼的一楼是机床实验车间,里面空无一人,明显不如三楼机房热闹。

在学校操场边,记者向两位男生了解情况,其中一人是学数控机床的,“去机房当然是玩游戏看电影,不然去干吗?”两名男生说,学校有两三千人。这样算下来,当天逗留在机房的学生占到学生总数的比例不小。

学生表示,学校课程安排不是很紧,大家都有时间上网。学校实行封闭式管理,周一到周五不许外出,平时的娱乐就是打打球、上上网。至于机房是谁开的,学生认为肯定是学校开的,“外面人又进不来。”

学校:在外面上网更危险

随后记者来到学校办公室,一名女工作人员表示,机房的确有,不过是用来教学的。“可那上面有很多游戏啊,很多学生都在打游戏。”对于记者反映的情况,她表示:“不太可能吧。”

记者又找到了负责学生工作的副校长戚先生,对于此事,戚校长解释说,机房主要是用来教学的,学生上下午都有课,机房在每天下午第三节课之后开放,那时可能会有学生玩游戏,“主要是课余时间,而且我们不允许包夜,和外面的网吧有根本的区别。”

戚校长说,他们学校主要是培养高级技工人才,实行封闭式管理,“麒麟镇上有许多家社会网吧,孩子如果要上网会有很多种方法,可能翻围墙,这样反而会出意外,在外面上网也可能发生斗殴等事件。”而在学校内部,戚校长认为是堵疏结合,学校可以加强监督,只是给学生和管理制度之内一定的自主空间。

对于收费上网一事,戚校长表示那是具体管理人员的事情,因为上网就要有投资、人员管理、电费成本,收费是用来弥补成本的。

昨天下午,记者就此咨询了南京市文化局文化市场管理处,一位工作人员表示,校园内的机房不属于通常的网吧管理范围,因为校园机房无需文化部门审批发证,属于自行管理。“不过在学校内开网吧是明文禁止的,任何有证的网吧都不允许进入校园。” 快报记者 孙玉春

骗子唱双簧 骗倒打工妹

快报讯(记者 顾元森)昨天上午,22岁的滁州打工妹周蓉(化名)在下关长途汽车站准备坐车回老家,不想被3名骗子的双簧把戏骗倒,随身携带的现金及手机全被骗走。

昨天早上,周蓉在下关长途汽车站等车时,先后有一男一女来到她身旁坐下。过了一会儿,那名男子从自己的包里往外掏东西,“不小心”将钱包顺带掏了出来,掉在地上。周蓉本想张口提醒,但那名中年女子使了个眼色,阻止了她。

等那名男子走后,中年女子主动提出,钱包里有2000多元,愿和周蓉一起分。周蓉心动了,中年女子随即带她登上一辆面包车。这时,那名男子和另一名男子追了出来,要求她们把钱交出来。双方纠缠了一会儿,几人一起上了车。

最后,周蓉无奈地将包交给对方,两名男子将周蓉的包互相递来递去,最后将包还给了周蓉。对方表示,周蓉的包里没有钱包,让周蓉先离开。周蓉只好下车,紧接着面包车就开走了。周蓉打开自己的包后,发现300元钱和手机、MP3都不见了。(蔡先生报料奖50元)

没钱上网 三初中生小树林里抢同学

快报讯(通讯员 秦少)记者 宗一多)3名初中生因贪玩网络游戏而不能自拔,口袋里没钱时,他们竟联手将同学骗至小树林里抢劫。近日,秦淮区法院以抢劫罪惩罚了这3名初中生。

今年7月,在南京某中学上初中的小铭,和同学小卫、小裕一起迷上了网络游戏,经常逃课去网吧打游戏。由于父母给的零花钱有限,一段时间后,他们实在没钱去上网了。怎么办呢?不玩是不可能的,于是,小铭将“同病相怜”的小卫、小裕叫到一起商量,“家里肯定不会再给我们钱,因为编的理由实在太多,已经引起父母怀疑了。不如这样,大家想想学校里哪个同学有钱,我们就从他身上搞点钱。”

“那就找小杰,那小子家里有钱,平常都带手机上学,我和他有点过节,正好以此为借口叫他出点钱。”小铭的主意当即获得两位同学的支持,“行,就这么干!”

7月12日下午4点,小杰放学回家,小铭带着小卫、小裕在学校门口拦下了他,“我们找你有点事,过

去聊聊”。小杰见对方有三个人,自己势单力薄,只好乖乖跟着他们来到学校附近的一个小树林。

“我们手头比较紧,你拿点钱出来,以前的过节就算了。”小铭向小杰提出要求。“我哪有钱?”小杰当场拒绝。“给你脸,不要脸,兄弟们给他点厉害尝尝。”在小铭的吆喝下,小卫、小裕立即对小杰拳打脚踢。小杰哪是他们的对手,几拳下去,他被打倒在地。最后,他不得不将身上的一部诺基亚手机给了小铭等人。

“你早点拿出来,不就少吃苦头了,活该!”小铭3人拿着手机扬长而去。经鉴定,该手机价值人民币1280元。当晚,三人被抓获归案。

秦淮区法院审理认为,小铭等3人的行为构成抢劫罪。但他们均是初犯,犯罪时不满18周岁,此次犯罪的主观恶性不深,归案后认罪态度较好,有一定悔罪表现,据此决定对他们减轻刑罚,以抢劫罪均判处3人有期徒刑6个月,缓刑1年,罚金500元。(文中人物为化名)

Power Dekor

手雕新品齐分享
亿米下线欢乐送

圣象地板07岁末

感恩盛惠

圣象集团总裁亲临签售
金陵超惠惊喜专场钜献

12月15日上午

价格跌破您想象
圣象地板是中国地板业首个达产亿平米地板品牌,超值优惠让利于消费者,本次活动是圣象地板07规模最大、力度最大、实惠最多的大型促销活动。部分产品贴本惠卖,每款均有超惠地板酬宾献礼!

惊爆大礼连环送
前20名客户送金象一尊 21—60名送气垫床一张
61—100名送液晶体重仪一个 100名后送地垫一张
先到先得 送完即止
现场开心抓现金,想要多少尽情抓
整点抽奖:一等奖电动车 二等奖洗衣机 三等奖微波炉

超值服务靓新家
定单客户电话预约,圣象专业技术师上门勘测地平,丈量面积。
现场提供家居配色,设计咨询。

地址:金陵装饰城正门广场

**抢“金”热线: 66869202
86518145
86553462**

凡打进电话报名者若现场定单再加送**88元**现金!

强化: 49元/m²起
实木: 169元/m²起

前二十名定单客户送珍藏版金象